

Terms and Conditions

April 2025

Advanta FX LTD

Company Registration No.: 2025-00269 Place of Incorporation: Saint Lucia Registered Address: The Sotheby

2025-00269 Saint Lucia The Sotheby Building, Rodney Village, Rodney Bay, Gros-Islet, Saint Lucia support@advantafx.com

Contact:

These Terms and Conditions ("Terms") govern your access to and use of the website [www.advantafx.com] and the trading services provided by AdvantaFX LTD, a company incorporated under the laws of Saint Lucia, Company No. 2025-00269. By accessing this website and/or opening a trading account with us, you agree to be legally bound by these Terms.

If you do not agree to these Terms, you must refrain from using the website and associated services.

1. Company Details

Company Name: AdvantaFX LTD Place of Incorporation: Saint Lucia Registration Number: 2025-00269 Registered Address (Saint Lucia): The Sotheby Building, Rodney Village, Rodney Bay, Gros-Islet, Saint Lucia Regional Office (UAE): The Citadel Tower, 40th Floor, Al Aamal Street, Business Bay, Dubai, UAE

2. Website Use

The content, layout, and functionality of this website are the property of AdvantaFX LTD. You may use this website for personal, non-commercial purposes only. Any reproduction, republication, or redistribution of content without prior written consent is strictly prohibited. Access to the website may be suspended without notice for system maintenance, upgrades, or events beyond our control.

3. Intellectual Property

All intellectual property rights, including copyrights, trademarks, and service marks, in and to the content on this website are owned by AdvantaFX LTD unless otherwise indicated. You may not use any part of the website content for commercial use without express written permission.

4. Account Registration and Use

To use our trading platform, you must register for an account and accept our Client Agreement. You are responsible for keeping your login credentials (account number and password) confidential and secure. You acknowledge that any action taken using your account will be deemed authorized by you.

You agree to provide accurate and up-to-date personal information and notify us promptly of any changes.

5. Trading Platform Access

Upon successful account registration, you will gain access to our online trading platform, which allows you to execute trades, monitor positions, and manage your account. While we strive to maintain uninterrupted access, we do not guarantee the platform's availability, accuracy, or error-free operation.

6. Personal Data and Privacy

We handle all personal data in compliance with applicable data protection laws. By using our services, you consent to our use of your personal information as outlined in our Privacy Policy and Risk Disclosure Notice.

7. Third-Party Links

This website may contain links to third-party websites for your convenience. We do not endorse or accept responsibility for any content, services, or products provided on these external sites. Use of third-party sites is at your own risk.

8. Limitation of Liability

To the fullest extent permitted by law, AdvantaFX LTD shall not be liable for any direct, indirect, incidental, special, or consequential damages resulting from your use of, or inability to use, this website or trading platform. This includes damages to your hardware, data loss, or any losses arising from delays or service interruptions.

We make no warranties or representations that the services or software will be error-free, uninterrupted, or meet your expectations.

9. Indemnification

You agree to indemnify and hold harmless AdvantaFX LTD, its directors, employees, and affiliates from and against any claims, losses, damages, or expenses arising out of your breach of these Terms or use of the website or services.

11. Amendments

AdvantaFX LTD reserves the right to amend or update these Terms at any time without prior notice. Continued use of the website and services after changes are made constitutes your acceptance of the revised Terms.

12. Governing Law and Jurisdiction

These Terms shall be governed by and construed in accordance with the laws of Saint Lucia. Any disputes arising out of or in connection with these Terms shall be subject to the exclusive jurisdiction of the courts of Saint Lucia.

Contact Information

Website: www.advantafx.com Email: support@advantafx.com Registered Address: The Sotheby Building, Rodney Village, Rodney Bay, Gros-Islet, Saint Lucia Regional Office: The Citadel Tower, 40th Floor, Al Aamal Street, Business Bay, Dubai, UAE